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Přílohy: 1 

 
Rozeslat dle rozdělovníku 
 
 
INFORMACE č. 14/2022 
Arménská republika – nová právní úprava registrace úkonů týkajících se  
osobního stavu, platnost veřejných listin vydávaných v elektronické podobě 
příslušnými úřady v Arménské republice a Velvyslanectvím Arménské 
republiky v Praze a forma vyššího ověření 
 

- zrušení informace č. 16/2021 ze dne 7. října 2021 
 

Ministerstvo vnitra obdrželo nótu Velvyslanectví Arménské republiky, podle 
které v Arménské republice dne 16. května 2021, nabyla účinnosti nová právní 
úprava „Registrace úkonů týkajících se osobního stavu“. Na jejím základě byla 
vydána dne 7. října 2021 metodická informace č. 16/2021.  
 

Ministerstvu vnitra byla dne 4. října 2022 zaslána k výše uvedené nótě, 
doplňující informace, jelikož z nóty velvyslanectví jednoznačně nevyplynulo, zda 
vydaný doklad v elektronické podobě bude sloužit pouze na území Arménské 
republiky – tzn. bez vyššího ověření, anebo jej bude možno předložit k úřednímu 
jednání na území cizího státu s náležitým vyšším ověřením.  

 
Ministerstvo spravedlnosti Arménské republiky upřesnilo postup v případě 

opatření elektronického dokumentu doložkou Apostille. Počínaje dnem 26. dubna 
2021 zahájilo Ministerstvo spravedlnosti Arménské republiky oběh dvojjazyčné 
(arménské, anglické) elektronické doložky Apostille (dále jen „elektronická apostila“). 
Vzor v příloze připojujeme.  Počínaje uvedeným datem oficiální dokumenty vydané 
Ministerstvem spravedlnosti Arménské republiky budou ověřovány pouze 
elektronickou apostilou. 

 
Elektronická apostila bude odeslána na elektronickou adresu občana (nebude 

přikládána k oficiálnímu dokumentu). Pravost elektronické apostily je možné ověřit 
na   www.e-verify.am, a to zadáním sledovacího čísla uvedeného na elektronické 
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apostile nebo pomocí QR kódu. V dolní části elektronické apostily je uveden celkový 
počet stránek ověřovaného dokumentu. Kontrola pravosti obsáhlých oficiálních 
dokumentů je možná do 6. stránky.  
 

Vzhledem k výše uvedenému se metodická informace č. 16/2021 tímto ruší 
a v plném rozsahu ji nahrazuje informace č. 14/2022. K tomuto uvádíme, 
že   se   na   postupu uvedeném v původní metodické informaci nic nemění, nová 
informace je doplněna o informaci o platnosti veřejných listin vydávaných 
v elektronické podobě příslušnými úřady v Arménské republice a Velvyslanectvím 
Arménské republiky v Praze a formě vyššího ověření.  

 
V souladu s novou právní úpravou nebudou nadále vydávány tištěné kopie 

osvědčení a prohlášení o údajích při registraci úkonů týkajících se osobního stavu 
a   tedy již nebudou nadále používány vlastnoruční podpisy a klasická razítka. 
 

Namísto toho budou osvědčení a prohlášení o údajích při registraci úkonů 
týkajících se osobního stavu vydávána pouze v elektronické podobě a schvalována 
následujícím způsobem: 

 
• pečetí ve formátu PDF patřící Civil Status Acts Registration Agency of the 

Ministry of Justice of the Republic of Armenia a elektronickým podpisem jejího 
vedoucího (head of the Agency), pokud jsou tato vydávána v Arménské republice, 
nebo 

 
• pečetí ve formátu PDF diplomatického zastoupení a elektronické pečeti 

vedoucího zastupitelského úřadu, pokud jsou poskytována diplomatickým 
zastoupením Arménské republiky v zahraničí. 
 

Elektronická osvědčení a prohlášení o údajích při registraci úkonů týkajících 
se osobního stavu jsou považována za originální dokumenty a jejich pravost 
může být ověřena prostřednictvím kódu pro rychlou odpověď (QR kód) nebo 
po   zadání šestnáctimístného čísla na oficiálních webových stránkách pro ověření 
pravosti úředních dokumentů www.e-verify.am. 
 

Žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byly seznámeny všechny matriční 
úřady v působnosti krajských úřadů, obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
a magistrátů měst Brna, Ostravy, Plzně a Magistrátu hl. m. Prahy. 
 

S pozdravem 
 
 

JUDr. Petr Voříšek, Ph.D. 
ředitel odboru 

http://www.e-verify.am/
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Rozdělovník: 

- všem krajským úřadům 
- všem odborům vnitřních věcí magistrátů měst Brna, Ostravy a Plzně 
- odboru živnostenskému a občanskosprávnímu Magistrátu hl. m. Prahy 
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